(RO RIEGLER Rundzylinder 18318

Druckluft, Ideen und mehr @ 32 bis @ 50

Befestigungsteile und Zubehaor

Rundzylinder @ 32...@ 50

FuBBbefestigung

MaRe [mm]
Teile-Nr. g | A B c |p| E F | ¢ | H | L M N o Ge‘[’g]cm
436.11-M 32 | 124 | 50 7 | 4| 14 52 7 | 14 | 28 | 150 | e6 | 49 | 28 104
436.12-M 40 | 153 | 60 | 10 | 5 | 20 60 9 | 18 | 30 | 178 | 80 | 58 | 33 190
436.13-M 50 | 160 | 64 | 10 | 6 | 20 70 9 | 20 | 40 | 190 | 90 | 70 | 40 296
L+
E M
/
g ) =z
¥
+=HUB
HINZUFUGEN
Schwenklager
MaRe [mm]
Teile-Nr. @ A B c |p|E| F G H | L M R SwW Ge}’éi]cm
436.21-M 32 40 35 24 | 4| 7| 8 12 | 461 | 20 | 127 | 60 12 13 152
436.22-M 40 50 40 30 |5|9| 10 13 | 561 | 28 | 146 | 725 | 13 17 262
436.23-M 50 54 45 3 | 6|9 10 14 | 691 | 36 | 158 | 89 14 19 401
e
(™
\ Wy
"!
o
) ek |
Fl ¢ | H
+=HUB A
HINZUFUGEN

01/2013 © Riegler 18-3-1-B techn. Anderungen vorbehalten 1.5



18318 Rundzylinder ‘ PO RIEGLER

Druckluft, Ideen und mehr

Befestigungsteile und Zubehaor

Rundzylinder @ 32...@ 50

Kopfmutter fur Deckel/Boden

MaRe [mm]

. Kolben Gewicht
Teile-Nr. @ A B C (o]
436.51-M 32 M30x1,5 45 7 46
436.52-M 40 M38x1,5 50 8 56
436.53-M 50 M45x1,5 58 9 126

L
& K H
LV
Gabelkopf
MaRe [mm]
Teile-Nr. AL @M C B A L F D N Gewicht
@ [g]
450.51-M 32 10 20 10 20 52 40 M10x1,25 26 92
450.52-M 40 12 24 12 24 62 48 M12x1,25 32 148
450.53-M 50 16 32 16 32 83 64 M16x1,5 40 340
L o
s s '¢—|
i - F =
h 2z & I N _'F'Dl
_ / ]
=T ™ R _ N | 1
| ‘ | @ﬂ |l
\ o ¢ |

25 techn. Anderungen vorbehalten © Riegler 18-3-1-B  01/2013




RIECLER Rundzylinder 18318

®

Druckluft, Ideen und mehr Q 32 bIS Q 50
Befestigungsteile und Zubehaor
Rundzylinder @ 32...@ 50
Gelenkauge
Mafe [mm)]
Teile-Nr. K"g’e” ov | ¢ | BL | B A L F D @G | cH | @61 Ge‘["éi]"ht
450.410-M 32 10 15 | 105 | 14 28 57 | 43 | M10x1,25 | 150 | 17 19 78
450.420-M 40 12 17 | 120 | 16 32 66 50 | M12x1,.25 | 17,5 | 19 19 116
450.430-M 50 16 22 | 150 | 21 | 42 85 64 | M16x15 | 220 | 22 22 226

[»]
A "
=
|
=+ +: =
oG
21

GMH?

Ausgleichskupplung
MaRe [mm]
Teile-Nr. Kog’e” A B © D | @E | @F | swi | sw2 | sw3 | swa | sws Ge‘[’gilcm
450.101-M 32 M10x1,25 | 20 | 20 | 71 4 22 | 12 | 30 | 30 | 19 | 17 216
450.102-M 40 M12x1,25 | 24 | 20 | 75 4 22 | 12 | 30 | 30 | 19 | 19 220
450.103-M 50 M16x1,5 32 | 32 | 103 | 4 32 | 20 | 41 | 41 | 30 | 24 620

SW5 5w ¢ Swd

75"\
f
H
i
i
I‘
LA
F

S iﬁ"“‘:

01/2013 © Riegler 18-3-1-B techn. Anderungen vorbehalten 35



18-3-1-8

=5
Semlles

Rundzylinder ‘ PPORIEGLER

Druckluft, Ideen und mehr

Befestigungsteile und Zubehor

Rundzylinder @ 32...0 50

Sensoren
MaRe [mm]
Teile-Nr. Ko}gen Bezeichnung
235.03-M 32-50 | Sensor DSL Reed, 2 Drahte, NO, 2,5 m
235.04-M 32-50 | Sensor DSL Reed, 2 Drahte, NO, 300 mm, Stecker M8
REED EFFECT brov  + )
(@ 0 —\ i s
blou + _‘_'ZT — /
@ (':0 \
e
— _| broun 235.03-M 235.04-M
Sensorhalter
Mafe [mm)]
Teile-Nr. Kogen
435.168-M 32-50
AR, 35
\ o I
h @ i s
15
13

techn. Anderungen vorbehalten © Riegler 18-3-1-B  01/2013



IIOE;)DF“:'T ER Rundzyllnder

18-3-1—8

SB[ B .
Druckluft, t\d—eeﬁnd mehr @ 32 bis @ 50
Befestigungsteile und Zubehaor
Rundzylinder & 8...@ 25
Sensor fur die T-Nut
Mafe [mm)]
Teile-Nr. Kog)en Bezeichnung
235.06-M 8-25 HALL-Sensor, 3-Draht, mit 2,5 m Kabel
235.07-M 8-25 HALL-Sensor, 3-Draht, mit M8-Stecker (3-polig)
SENSOR
QUERSCHNITT

235.06-M

235.07-M

01/2013 © Riegler 18-3-1-B techn. Anderungen vorbehalten

5.5



